

Dodatni bodovi / prava prednosti

Dobro došli u videouputu za korištenje aplikacije za prijavu i upise u srednje škole koja se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr>. U ovom ćemo videozapisu prikazati i objasniti u kojim slučajevima postoji pravo na dodatne bodove ili pravo prednosti pri upisu te kako se ta prava prijavljuju i dokazuju.

Živiš li bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi, imaš pravo na dodavanje jednoga boda na ukupan broj bodova koji su utvrđeni u postupku vrednovanja. Za ostvarivanje toga prava potrebno je školi dostaviti potvrdu nadležnoga centra za socijalnu skrb. Na kartici *Dodatni bodovi / prava prednosti*, u retku *Dijete bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi* označuje se način provjere dokumentacije. Za provjeru dokumentacije u ovom slučaju postoje tri mogućnosti: može se provjeriti automatski, može se dostaviti školi, odnosno razredniku ili razrednici koji će je skenirati i učitati u sustav ili dokumentaciju možeš učitati sam ili sama. Odabereš li automatsku provjeru, jedan od roditelja ili skrbnika treba se prijaviti u sustav i dati privolu za prijenos podataka iz sustava drugih tijela državne uprave. Odabereš li mogućnost samostalnog učitavanja, označi okvir u stupcu *Želim sam učitati dokument* i spremi promjene. Nakon spremanja, pored kvačice pojavit će se ikona spajalice koja omogućuje učitavanje dokumenta. Klikni na spajalicu i učitaj datoteku s dokumentacijom. Ne zaboravi kliknuti gumb *Slanje datoteke* kako bi se učitani dokument poslao u sustav.

Ako si pripadnik romske manjine, imaš pravo na dodatna dva boda koji se dodaju broju bodova utvrđenima u postupku vrednovanja. Za ostvarivanje toga prava potrebno je priložiti potvrdu o pripadnosti romskoj nacionalnoj manjini, primjerice, tvoj rodni list ili rodni list jednog od tvojih roditelja ili skrbnika. U aplikaciji e-Upisi, na kartici *Dodatni bodovi / prava prednosti*, u retku *Pripadnik romske manjine* najprije označi način provjere dokumentacije. Za provjeru dokumentacije u ovom slučaju dvije su mogućnosti: označiš li mogućnost *Želim da osnovna škola učita dokument*, dokumentaciju dostavi razredniku ili razrednici. Oni će je skenirati i učitati u sustav. Označiš li mogućnost *Želim sam učitati dokument*, dokumentaciju u elektroničkom obliku trebaš učitati u sustav. Učitavanje omogućuje ikona spajalice koja se nakon spremanja odabira pojavljuje pored kvačice. Klikni na spajalicu i učitaj datoteku s dokumentacijom. Ne zaboravi kliknuti gumb *Slanje datoteke* kako bi se učitani dokument poslao u sustav.

Imaš li zdravstvene teškoće koje su mogle utjecati na tvoj uspjeh u školi, živiš li uz roditelja ili roditelje s dugotrajnom teškom bolesti, dugotrajno nezaposlene roditelje, uz samohranog roditelja ili ako ti je jedan roditelj preminuo, možeš tražiti priznavanje prava na poseban element vrednovanja, odnosno pravo prednosti. Ovo pravo priznaje se samo ako se nalaziš na zadnjem mjestu ljestvice poretka i imaš jednak broj bodova kao učenik koji ne ostvaruje ovo pravo. U tom slučaju ti ćeš se upisati, a učenik koji ovo pravo nema, neće. Zadovoljavaš li neki od navedenih uvjeta, na kartici *Dodatni*

bodovi / pravo prednosti, u retku pored naziva uvjeta, označi način provjere dokumentacije. Ovisno o uvjetu, dokumentaciju je moguće provjeriti automatski, dostaviti je razredniku ili razrednici da je oni učitaju u sustav ili je možeš učitati sam/sama. Odabereš li automatsku provjeru, jedan od roditelja ili skrbnika treba se prijaviti u sustav i dati privolu za prijenos podataka iz sustava drugih tijela državne uprave. Odabereš li mogućnost samostalnog učitavanja, označi okvir u stupcu *Želim sam učitati dokument* i spremi promjene. Nakon spremanja pored kvačice pojavit će se ikona spajalice koja omogućuje učitavanje dokumenta. Klikni na spajalicu i učitaj datoteku s dokumentacijom. Ne zaboravi kliknuti gumb *Slanje datoteke* kako bi se učitani dokument poslao u sustav.

Smatraš li da zadovoljavaš više od jednog uvjeta, možeš ih označiti, ali priznat će ti se samo jedan, onaj najpovoljniji. Ako si kandidat s teškoćama u razvoju, tijekom rangiranja kandidata s teškoćama u razvoju ne možeš koristiti pravo prednosti temeljeno na zdravstvenim teškoćama. Nakon dostavljanja dokumentacije na ovoj kartici redovito provjeravaj status provjere dokumenata.

S obzirom na način prijena dokumentacije, mogući su statusi provjere dokumentacije: *Nije učitano* ako dokument nije učitao u sustav, *Učitano* označava da je dokument učitao u sustav, *Privola nije dana* ako je označena automatska provjera, a roditelj nije dao privolu za obradu podataka, *Privola je dana* ako je zatražena automatska provjera dokumentacije i roditelj je dao privolu. Status *Neprovjereno* označava da je zahtjev još uvijek u statusu provjere kod drugih servisa ili da osnovna škola još nije utvrdila relevantnost dokumenta i prihvatila dokumentaciju u sustavu. Status *Prihvaćeno* označava da je dokumentacija obrađena i prihvaćena. Status *Nije prihvaćeno* označava da je dokumentacija obrađena i odbijena. U slučaju odbijenog zahtjeva u napomeni će pisati što trebaš napraviti da se dokumentacija prihvati.